Kritériá a podmienky prijímacieho konania
na štúdium do 1. ročníka na Súkromnej strednej odbornej škole podnikania v Senici v školskom roku 2024/2025 v študijných odboroch:
6327 M ekonomické a administratívne služby v podnikaní 

a

 2569 M informačné a digitálne technológie
Критерии и условия поступления на 1 курс Частной средней профессиональной школы предпринимательства в г. Сеница 
в 2024 / 2025 учебном году по двум специализациям: 
6327 М – экономические и административные услуги в бизнесе
2569 М – информационные и цифровые технологии: 
Riaditeľ Súkromnej strednej odbornej školy podnikania v Senici v súlade so zákonom 
č. 245/2008 Z. z. zo dňa  22. mája 2008 o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a po prerokovaní v pedagogickej rade školy dňa 21.11.2023 stanovuje kritériá na prijatie uchádzačov na štúdium v školskom roku 2024/2025 takto:
В соответствии с Законом № 245/2008 Свода законов от 22 мая 2008 года «О воспитании и образовании (Закон о школах) и об изменении и дополнении некоторых законов в редакции позднейших норм», после рассмотрения на заседании Педагогического совета школы от 21 ноябрья 2023 года, директор Частной средней профессиональной школы предпринимательства в г. Сеница устанавливает следующие критерии приема поступающих на обучение в 2024/2025 учебном году: 
Prijímacie konanie sa uskutoční formou prijímacích skúšok.
Прием на обучение осуществляется на основании вступительных экзаменов.
Prijímacia skúška sa bude realizovať zo slovenského jazyka a literatúry úroveň A1 a  z matematiky  elektronickou formou.
Skúška zo slovenského jazyka a literatúry sa bude skladať z prekladu textu do slovenského jazyka, z tvorby otázok, tvorby odpovedí na otázky, slovnej zásoby úroveň A1, s prácou s textom s porozumením.
Skúška z matematiky bude obsahovať úlohy z aritmetiky, algebry i geometrie 
v rozsahu osnov základnej školy  bez konštrukčnej geometrie.
Вступительные экзамены будут проводиться по словацкому языку и литературе (уровень А1) и по математике в электронном виде.
Вступительный экзамен по словацкому языку и литературе будет состоять из перевода текста на словацкий язык, образования вопросов, образования ответов на вопросы, словарного запаса уровня А1, работы с текстом на понимание.
Вступительный экзамен по математике будет содержать задания по арифметике, алгебре и геометрии, в рамках программы начальной школы (1 – 9 классы) без конструктивной геометрии. 
Termíny prijímacích skúšok:
Расписание вступительных экзаменов:
 
1. termín prijímacích skúšok  - 1 тур вступительных экзаменов 
02. 05. 2024  
(при необходимости, в зависимости от количества заявителей также 03.05.2024)

Slovenský jazyk a literatúra + matematika 
Словацкий язык и литература + Математика 
2. termín prijímacích skúšok   2 тур вступительных экзаменов
06. 05. 2024 
(при необходимости, в зависимости от количества заявителей также 07.05.2024)

Slovenský jazyk a literatúra + matematika 
Словацкий язык и литература + Математика 
 C. Podmienky prijatia
 
Prijatí budú uchádzači spĺňajúci súčasne všetky nasledujúce podmienky:
1. kompletné prihláškové materiály uchádzača odoslané najneskôr do 20. marca 2024
a  sú zdravotne spôsobilí študovať vo zvolenom študijnom odbore,
2. vykonali prijímaciu skúšku, 
3. úspešne ukončili základnú školu a vysvedčenie si nechajú po prijatí nostrifikovať na okresnom / krajskom úrade, odbor školstva.
 
С. Условия приёма
На обучение будут приняты все абитуриенты, которые удовлетворяют одновременно всем нижеперечисленным условиям:
1. полный пакет документов абитуриента должен быть отправлен не позднее 20 марта 2024 года, состояние здоровья абитуриента позволяет ему учиться по избранной специальности,
2. успешная сдача вступительных экзаменов, 
3. успешное окончание основной школы (9 классов), при этом Табель успеваемости должен быть после поступления в школу нострифицирован в районном / областном Департаменте образования. 
Škola po prijatí prihlášky žiakovi na jeho mail zašle prihlasovacie údaje a návod, pomocou ktorého žiak vypracuje úlohy prijímacieho konania.
После получения Анкеты-заявки от абитуриента, школа отправит на электронный адрес абитуриента регистрационные данные, а также инструкцию по соблюдению условий приема. 

Zahraniční študenti prijatí do 1. ročníka v školskom roku 2024/2025 budú mať štúdium spoplatnené sumou 100,- € mesačne počas celej dĺžky štúdia.

Tieto kritériá boli prerokované a schválené pedagogickou radu v Súkromnej strednej odbornej škole podnikania Senica dňa 21.11.2023.

Иностранным студентам, поступившим на 1-й курс в 2024/2025 учебном году, будет взиматься плата в размере 100 евро в месяц за весь период обучения.

Эти критерии были обсуждены и одобрены педагогическим советом Сеницкой частной средней профессиональной школы бизнеса 21 ноября 2023 года.
PhDr. Milan Trizuliak









   riaditeľ školy / директор школы
